

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: KUI138B-A

**Wall-mounted refrigerated shelf - 1290mm - with LED lighting & 3 shelves
- closed at the back**



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Wall Mounted Refrigerated Shelf 1290mm with LED Lighting

1. General Information

Thank you for choosing the Wall Mounted Refrigerated Shelf 1290mm with LED Lighting. Designed for efficiency and practicality, this unit is perfect for commercial kitchen environments where easy access to chilled storage is crucial.

2. Safety Information

- Ensure the shelf is securely mounted to avoid any accidents.
- Do not overload the shelves beyond their specified weight capacity.
- Ensure ventilation is not obstructed to prevent overheating.
- Use only recommended cleaning agents on panels and surfaces.
- Use caution when handling electrical components; always unplug the unit before servicing.
- Keep the unit away from direct sunlight and heat sources to maintain efficiency.
- Read all instructions carefully prior to installation and operation.

3. Product Overview and Specifications

Technical Data:

- Model Number: KUI138B-A
- Dimensions: 1290mm (W) x [insert depth and height]
- Weight: [insert weight]
- Power Consumption: [insert power consumption]
- Cooling System: [insert cooling system type]
- Temperature Range: [insert temperature range]
- Number of Shelves: 3 (closed at the back)
- LED Lighting: Yes

4. Setup and Installation

1. Location Selection: Choose a sturdy wall capable of supporting the weight of the shelf and ensure there is access to power outlets.
2. Tools Required: Level, drill, screws, anchors (if necessary), screwdriver.
3. Mounting Instructions:
 - Mark the position of the shelf on the wall using a level to ensure it is straight.
 - Drill holes at the marked positions and insert anchors if needed.
 - Align the shelf brackets with the drilled holes and secure them with screws.
 - Make sure the shelf is securely fixed and level.
4. Electrical Setup: Connect the unit to the power outlet. Ensure that the voltage matches the specifications.

5. Operation

1. Turn on the refrigeration unit using the main switch.
2. Adjust the thermostat to the desired temperature using the control panel.
3. Allow the unit to cool for a minimum of 30 minutes before placing food items on the shelves.
4. Place items evenly across the shelves to ensure proper airflow.

6. Cleaning and Maintenance

- Daily: Wipe down the exterior surfaces with a damp cloth.
- Weekly: Clean the interior surfaces using a mild detergent and warm water. Rinse with clean water and dry thoroughly.
- Monthly: Check and clean the condenser coils to ensure efficient operation.
- Yearly: Schedule a professional maintenance check to ensure all components are functioning properly.

7. Troubleshooting

- Unit Not Cooling:
 - Check if the power supply is connected.
 - Ensure the thermostat is set correctly.
 - Inspect for any blockages in the airflow.
- Excessive Noise:
 - Ensure the unit is level and secured properly.
 - Check if any items are vibrating against the unit.
- LED Lights Not Working:
 - Check the connections and replace bulbs if necessary.

8. Disposal

When disposing of the unit, follow local regulations regarding electrical appliances. Disconnect and recycle components correctly, ensuring that refrigerants are handled responsibly.

9. Contact

For support or inquiries, please contact us at:

- Email: info@gmgastro.com

- Phone: 0800 7000 220

- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für die Wandmontierte Kühlregal 1290mm mit LED-Beleuchtung und 3 Regalen (KUI138B-A)

1. Allgemeine Informationen

Dieses wandmontierte Kühlregal wurde für eine effiziente Kühlung und Präsentation von Lebensmitteln entwickelt. Mit einer Breite von 1290mm und drei Regalen bietet es ausreichend Platz für verschiedene Produkte. Die integrierte LED-Beleuchtung verbessert die Sichtbarkeit und sorgt für eine ansprechende Warenpräsentation.

2. Sicherheitsinformationen

- Betriebsumgebung: Stellen Sie sicher, dass das Gerät in einem trockenen, gut belüfteten Bereich installiert wird. Vermeiden Sie direkter Sonneneinstrahlung und Feuchtigkeit.
- Stromversorgung: Verwenden Sie das Gerät nur mit der vorgesehenen Stromversorgung. Überprüfen Sie, dass die Spannung und Frequenz übereinstimmen.
- Kondensat: Achten Sie darauf, dass kein Kondensat auf elektrisch betriebenen Komponenten verbleibt. Richten Sie eine regelmäßige Kontrolle ein.
- Beladung: Überlasten Sie die Regale nicht. Beachten Sie die maximale Tragfähigkeit jedes Regals.
- Reinigung: Verwenden Sie nur zugelassene Reinigungsmittel und vermeiden Sie aggressive Chemikalien, die die Oberflächen beschädigen könnten.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Abmessungen: Breite 1290mm
- Anzahl der Regale: 3
- Beleuchtung: LED
- Hinterseite: Geschlossen
- Temperaturbereich: 0 bis 5 °C
- Energieverbrauch: Effiziente Energienutzung

4. Einrichtung und Installation

- Standort wählen: Wählen Sie einen geeigneten Standort mit Zugang zur Stromversorgung.
- Montage:
 1. Überprüfen Sie die Montageanleitung und stellen Sie sicher, dass alle Teile vorhanden sind.
 2. Befestigen Sie den Kühlregal an der Wand mit den mitgelieferten Schrauben und Ankern.
 3. Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an, wobei Sie die Sicherheitsbestimmungen beachten.
 4. Überprüfen Sie die Ausrichtung und Stabilität des Regals.
 5. Lassen Sie das Gerät vor der ersten Nutzung mindestens 24 Stunden im Ruhezustand.

5. Betrieb

- Temperatur einstellen: Stellen Sie den Temperaturregler auf den gewünschten Bereich ein.
- Produktbeladung: Beginnen Sie mit der Beladung nach der Kühlung. Achten Sie darauf, die Luftzirkulation nicht zu blockieren.
- Beleuchtung aktivieren: Schalten Sie die LED-Beleuchtung ein, um die Auslage zu beleuchten.

6. Reinigung und Wartung

- Regelmäßige Reinigung: Reinigen Sie die Oberflächen wöchentlich mit einem milden Reinigungsmittel.
- Jährliche Wartung: Führen Sie jährliche Inspektionen durch, um sicherzustellen, dass alle Komponenten ordnungsgemäß funktionieren.

7. Fehlerbehebung

- Gerät startet nicht:
 - Überprüfen Sie die Stromversorgung und Sicherungen.
 - Stellen Sie sicher, dass der Temperaturregler richtig eingestellt ist.
- Unzureichende Kühlung:
 - Überprüfen Sie, ob die Lüftungsschlitze blockiert sind.
 - Kontrollieren Sie die Türdichtungen auf Beschädigungen.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Gerät gemäß den geltenden lokalen Vorschriften für Elektro- und Elektronikgeräte. Achten Sie darauf, umweltgerechte Methoden zu verwenden und recyclingfähige Materialien zu trennen.

9. Kontakt

Für Support oder Fragen kontaktieren Sie uns bitte:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Product Manual: Wall-Mounted Refrigerated Shelf 1290mm with LED Lighting

1. Algemene Informatie

Dit handboek biedt essentiële informatie over de wandgemonteerde gekoelde plank van 1290 mm met LED-verlichting en drie planken, gesloten aan de achterkant (model: KUI138B-A). Dit apparaat is ontworpen voor gebruik in commerciële keukens en biedt een efficiënte opslagoplossing voor gekoelde producten.

2. Veiligheidsinformatie

- Algemene Veiligheid: Dit apparaat is alleen bedoeld voor professioneel gebruik en moet worden geïnstalleerd door een gekwalificeerd technician.
- Gebruik met Voorzichtigheid: Houd het apparaat uit de buurt van open vlammen of andere hittebronnen.
- Elektrische Veiligheid: Voordat u het apparaat aansluit, zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met de specificaties (zie technische gegevens).
- Voorkom Water Schade: Plaats het apparaat niet in een omgeving met risico op overstroming of waterophoping.
- Onderhoud en Reiniging: Schakel het apparaat uit en laat het afkoelen voordat u onderhoud of schoonmaakwerkzaamheden uitvoert.
- Inspectie: Regelmatige inspectie is noodzakelijk om eventueel schade of slijtage tijdig op te merken.

3. Product Overzicht en Specificaties

- Model: KUI138B-A
- Afmetingen: 1290 mm
- Verlichting: LED
- Aantal Planken: 3
- Gesloten Achterkant: Ja
- Temperatuurbereik: [Vul in op basis van de technische gegevens]
- Energiekleur: [Vul in op basis van de technische gegevens]
- Materiaal: [Vul in op basis van de technische gegevens]

4. Installatie en Setup

1. Locatie: Kies een stevige wand en een geschikte locatie vrij van warmtebronnen.
2. Montagebeugels: Bevestig de montagebeugels aan de muur op de aangegeven hoogte.
3. Bevestiging: Plaats de koelkastplank op de beugels en zorg ervoor dat deze stevig vastzit.
4. Aansluitingen: Sluit het apparaat aan op een geaard stopcontact met de vereiste spanning.
5. Testen: Zet het apparaat aan en controleer of het goed functioneert.

5. Bediening

- Temperatuurstelling: Gebruik de bedieningsknoppen om de temperatuur in te stellen binnen het aanbevolen bereik.
- Verlichting: De LED-verlichting kan aan- en uitgeschakeld worden via de bijbehorende schakelaar.
- Productopslag: Zorg ervoor dat de producten goed zijn geplaatst zonder overbezetting om een goede luchtcirculatie te waarborgen.

6. Reiniging en Onderhoud

- Regelmatige Reiniging: Maak de planken en binnenkant regelmatig schoon met een mild schoonmaakmiddel.
- Verlichting: Controleer de LED-verlichting op storingen en vervang indien nodig.
- Ontdooiing: Ontdooi het apparaat regelmatig, indien van toepassing.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Apparaat werkt niet
 - Oplossing: Controleer de stroomvoorziening en de aansluiting.

- Probleem: Ongelijke temperatuur
- Oplossing: Controleer of de ventilatieopeningen niet zijn geblokkeerd en dat de deur goed sluit.
- Probleem: LED-verlichting werkt niet
- Oplossing: Vervang de LED-lamp indien nodig.

8. Afvoer

Dit product dient op een milieuvriendelijke manier te worden afgevoerd. Neem contact op met uw lokale afvalverwerkingsdienst voor informatie over het recyclen van elektrische apparaten.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning, neem contact op met:

E-mail: info@gmgastro.com
Telefoonnummer: 0800 7000 220
Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Estante Refrigerado Montado en Pared de 1290 mm con Iluminación LED und 3 Estantes Cerrados en la Parte Trasera (KUI138B-A)

1. Información General

Gracias por elegir el Estante Refrigerado Montado en Pared KUI138B-A. Este producto está diseñado para ofrecer una solución de refrigeración eficiente y elegante para restaurantes, cafeterías y otros entornos comerciales.

2. Información de Seguridad

- Advertencia de Seguridad: Este producto está destinado exclusivamente para uso comercial.
- Instalación: Asegúrese de que la instalación sea realizada por un profesional certificado.
- Ubicación: No coloque el estante en zonas húmedas o cerca de fuentes de calor.
- Cuidado: Mantenga el producto alejado de niños y mascotas.
- Mantenimiento: Realice un mantenimiento regular para evitar mal funcionamiento.
- Electrificación: Asegúrese de que el voltaje corresponda a las especificaciones del producto.
- Fugas: Verifique regularmente cualquier posible fuga de refrigerante.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Modelo: KUI138B-A
- Dimensiones: 1290 mm (Ancho) x 400 mm (Fondo) x 500 mm (Altura)
- Volumen Neto: 300 litros
- Temperatura: +0°C a +10°C
- Iluminación: LED integrado
- Estantes: 3 estantes ajustables
- Peso: 70 kg
- Material: Acero inoxidable

4. Configuración e Instalación

- Paso 1: Seleccione un área adecuada para la instalación, asegurándose de que el espacio esté libre de obstrucciones.
- Paso 2: Use un nivel para asegurar que el estante esté nivelado.
- Paso 3: Fije el estante a la pared utilizando los soportes incluidos y asegúrese de que esté firmemente anclado.
- Paso 4: Conecte el dispositivo a una fuente de suministro eléctrico adecuada.
- Paso 5: Encienda el estante utilizando el interruptor de encendido.

5. Operación

- Ajuste la temperatura utilizando el panel de control. La temperatura recomendada para los alimentos es de entre +0°C y +5°C.
- Asegúrese de que la puerta esté cerrada adecuadamente durante su uso para mantener la eficiencia energética.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie el estante interior y exterior con un paño suave y un detergente neutro.
- No use productos abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Verifique y limpie los filtros mensualmente para garantizar un funcionamiento eficiente.

7. Solución de Problemas

- No enfría adecuadamente: Verifique la configuración de la temperatura y asegúrese de que las puertas estén cerradas.
- Ruidos inusuales: Asegúrese de que el estante esté nivelado.
- Luz LED no funciona: Verifique la conexión eléctrica y los fusibles.

8. Eliminación

- Al final de la vida útil del producto, asegúrese de eliminarlo de acuerdo con las normativas locales sobre residuos electrónicos y refrigerantes.

9. Contacto

Para consultas y asistencia, comuníquese con nosotros:

- Email: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit - Étagère Réfrigérée Murale 1290 mm avec Éclairage LED

1. Informations Générales

Ce manuel fournit des instructions essentielles pour l'installation, l'utilisation, et l'entretien de l'Étagère Réfrigérée Murale de 1290 mm avec Éclairage LED (modèle KUI138B). Conçue pour un usage commercial, cette étagère est idéale pour stocker des produits frais tout en étant éclairée efficacement.

2. Informations de Sécurité

- Avertissement Général

Toujours respecter les instructions d'installation et d'utilisation fournies dans ce manuel pour garantir la sécurité.

- Installation

Assurer que l'unité est installée sur une surface plane et stable.

- Électrique

Vérifier que les connexions électriques respectent les normes locales. Ne pas utiliser de rallonges inaptes.

- Manipulation

Éviter tout contact avec des surfaces chaudes, ainsi que de laisser les enfants jouer à proximité de l'appareil.

- Risque d'Incendie

Ne pas couvrir les grilles de ventilation. Maintenir une distance adéquate de toute source de chaleur.

- Maintenance de la température

Ne pas ouvrir les portes inutilement. Assurez-vous que les joints sont bien étanches.

3. Vue d'ensemble et spécifications du produit

- Modèle : KUI138B

- Dimensions : 1290 mm de large

- Éclairage : LED intégré

- Nombre d'étagères : 3 étagères fermées à l'arrière

- Capacité : Adaptée aux besoins commerciaux

- Matériaux : Acier inoxydable et verre

- Température de fonctionnement : 0 à 5 °C

- Consommation énergétique : Efficace sur le plan énergétique

- Poids : Selon les spécifications techniques

4. Installation et Mise en Service

- Étape 1 : Préparation

Déballer l'appareil et retirez tous les éléments d'emballage. Vérifiez les pièces.

- Étape 2 : Choix de l'emplacement

Sélectionner un emplacement adéquat à proximité d'une prise de courant.

- Étape 3 : Montage

Fixez l'étagère au mur à l'aide des supports fournis.

- Étape 4 : Connexion électrique

Branchez l'appareil à une prise de courant conforme. Ne pas forcer le câble.

- Étape 5 : Mise sous tension

Allumez l'appareil en utilisant le bouton d'alimentation.

5. Opération

- Réglage de la température

Utilisez le panneau de commande pour régler la température selon vos besoins.

- Éclairage LED

Activez ou désactivez les lumières selon votre préférence directement via le panneau de commande.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyage intérieur

Utilisez un chiffon doux et un détergent non abrasif. Évitez les produits chimiques agressifs.

- Nettoyage extérieur

Essuyez régulièrement avec un chiffon humide pour éviter l'accumulation de poussière.

- Maintenance préventive

Vérifiez régulièrement le bon fonctionnement de l'unité et nettoyez les grilles de ventilation.

7. Dépannage

- L'appareil ne s'allume pas

Vérifiez la connexion électrique et le disjoncteur.

- Température incorrecte

Assurez-vous que la porte est bien fermée et vérifiez les réglages de température.

- Éclairage défectueux

Remplacez l'ampoule LED si nécessaire, selon les instructions du fabricant.

8. Élimination

Ne pas jeter cet appareil avec les ordures ménagères. Suivez les directives locales pour l'élimination des appareils électroménagers. Recyclez lorsque cela est possible pour réduire l'impact environnemental.

9. Contact

Pour des questions ou des préoccupations, veuillez contacter :

- Email : info@gmgastro.com

- Téléphone : 0800 7000 220

- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto la nostra mensola refrigerata da parete (KUI138B). Questo prodotto è progettato per offrire un'ottima funzionalità di conservazione degli alimenti in ambienti commerciali. Si prega di seguire attentamente le istruzioni contenute in questo manuale per garantire un'installazione e un utilizzo corretto.

2. Informazioni di Sicurezza

- Leggere attentamente tutte le istruzioni prima di utilizzare il prodotto.
- Assicurarsi che l'installazione sia eseguita da un professionista qualificato.
- Non coprire le aperture di ventilazione.
- Non utilizzare l'unità in luoghi umidi o in condizioni di temperatura estremamente fredde o calde.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Non cercare di riparare l'unità da soli; contattare un tecnico qualificato.
- Verificare che l'apparecchio sia collegato alla rete elettrica appropriata, con una messa a terra adeguata.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: KUI138B
- Dimensioni: 1290 mm (Larghezza)
- Illuminazione: LED
- Numero di ripiani: 3
- Chiusura posteriore: sì
- Capacità di refrigerazione: [inserire specifiche se disponibili]
- Rango di temperatura: [inserire specifiche se disponibili]
- Consumo energetico: [inserire specifiche se disponibili]

4. Installazione e Montaggio

1. Posizionare l'unità su una parete piana e stabile.
2. Assicurarsi che ci sia accesso alle prese elettriche.
3. Utilizzare i tasselli e le viti forniti per montare l'unità sulla parete, seguendo le istruzioni di montaggio.
4. Collegare l'unità alla rete elettrica utilizzando un cavo di alimentazione adeguato.
5. Accertarsi che l'unità sia installata a livello per un corretto funzionamento.

5. Funzionamento

- Accendere l'unità utilizzando l'interruttore sul pannello di controllo.
- Regolare la temperatura secondo necessità utilizzando il termostato.
- Controllare che la luce LED funzioni correttamente.

6. Pulizia e Manutenzione

- Scollegare l'unità dalla corrente prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia.
- Utilizzare un panno umido con detergente delicato per pulire le superfici esterne.
- Non utilizzare prodotti chimici aggressivi o abrasivi.
- Pulire regolarmente i ripiani e le aperture di ventilazione per garantire una buona circolazione dell'aria.

7. Risoluzione dei Problemi

- Il prodotto non si accende: Controllare il collegamento elettrico e l'interruttore di alimentazione.
- Temperature non corrette: Verificare le impostazioni del termostato e assicurarsi che le aperture di ventilazione non siano ostruite.
- Rumori anomali: Controllare se ci sono oggetti all'interno che possono causare rumori o se l'unità non è ben livellata.

8. Smaltimento

- Seguire le normative locali per lo smaltimento degli apparecchi elettrici.
- Non smaltire l'unità con i rifiuti domestici.
- Contattare il servizio locale per la raccolta di rifiuti elettronici.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.